
取扱説明書
スペーサー

S 2017.05.02 第1版

警告 液晶ディスプレイを本製品への取付、取り外しは、必ず2人以上
での作業を行ってください。1人での作業は事故の原因となります。

SP-339

梱包部品

座金組込ネジ（M6×25） ・・・4本

座金組込ネジ（M6×35） ・・・4本
スペーサー・・・8個 平座金6・・・4枚

お買い上げありがとうございました

ご使用の前にこの取扱説明書をよくお読みください。特に｢安全上のご注意｣は
必ずお読みください。お読みになった後は、いつでも取り出せる場所に大切に
保管してください｡また、本製品は生産より出荷に至るまで厳重に検査しておりますが、
万一製品に破損またはご使用に支障をきたす場合は、誠に恐れ入りますが購入先
または右記宛先までお問合せください。

電話03-3636-0011 URL http://www.forvice.co.jp
Mail info@forvice.co.jp

安全確保のため、ボルトやネジ類は所定の場所に確実に締め付けてください。

当社製品以外の金具に使用しないでください。補償の対象外となります。

■モニターブラケットを液晶ディスプレイに取り付ける

1.汚れや異物の付いていないきれいな毛布などの上に液晶画面を置き保護します。

2.モニターブラケットを付属の座金組込ネジでしっかりと固定します。

[対応取り付け穴ピッチ：400×400(mm)/300×300(mm)/400×200(mm)/200×200(mm)]

取り付け穴深さは液晶ディスプレイの取扱説明書またはメーカーホームページなどで

ご確認頂き、必ず液晶ディスプレイの取り付け穴深さに合ったネジを選定してください。

座金組込ネジ
(M6×25)

モニターブラケット

液晶ディスプレイ

きれいな毛布など

プラスドライバー

使用する工具

【M6×25を使用する場合】

スペーサー
(各1個)

座金組込ネジ
(M6×35)

モニターブラケット

平座金6平座金6

液晶ディスプレイ

きれいな毛布など

【M6×35を使用する場合】

スペーサー
(各2個)

はじめに

本製品は液晶ディスプレイ背面に突起があったり、ブラケットが通線の妨げになるなど正常な設置が

困難な場合に用いる補助金具製品です。


